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Idősek Napi Köszöntő! 

 

Kedves Ünnepeltek! Tisztelt Vendégeink! 

Vatta Község Önkormányzatának képviselő-testülete nevében nagy 

szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket a mai Idősek napi 

rendezvényünkön. Köszöntöm azokat az időskorúakat is, akik 

egészségi állapotuk miatt sajnos nem tudnak ma köztünk jelen lenni. 

Kérem, engedjék meg, hogy valamennyiünk nevében nagy tisztelettel, 

külön köszöntsem körünkben: 

Tállai András miniszterhelyettes urat, a Pénzügyminisztérium 

parlamenti államtitkárát, választókerületünk országgyűlési 

képviselőjét, 

településünk önkormányzatának korábbi választott tisztségviselőit: 

Veréb József polgármester urat,  

Vas Béla polgármester urat, 

K. Tóth János alpolgármester urat, 

köszöntöm: 

dr. Csimma Ferenc urat, településünk háziorvosát, és 

Kovács Andrásné körzeti ápolónkat, akik már több évtizede együtt 

végzik az egészségügyi munkát településünkön, 

Vágási Lászlóné védőnőt, 
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köszöntöm óvodánk igazgatóját: 

Gátiné Kardos Zsuzsannát, 

valamint az iskola tagintézményünk pedagógusait: 

nem utolsó sorban köszöntöm az önkormányzati intézményeinkből, 

iskolából, óvodából, rendelőből nyugdíjba vonult dolgozóinkat, külön 

köszöntöm Vattay Benőné óvodavezetőnket és Pipis Lászlóné 

védőnőnket. 

Köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat és tiszteletüket teszik a 

mai ünnepségen.  

Kedves Ünnepeltek, kedves vendégek! 

Október elseje az idősek világnapja, településünkön már évtizedek óta 

szép hagyomány alakult ki ennek ünneplésére. A rendezvény 

megtartásával az a célunk, hogy felhívjuk a figyelmet az idős emberek 

iránti tisztelet, szeretet, megbecsülés alapvető fontosságára, valamint 

az is, hogy ezen a napon ünnepeljünk egy kicsit, és megmutassuk a 

fiatalabb korosztálynak a követendő példát. 

Az idősek világnapja kiváló alkalom arra is, hogy felülvizsgáljuk 

időseink irányában tanúsított, néha-néha bizony elmaradozó 

gondoskodásunkat. 

 

Hiszen a mindennapi tennivalók mellett, ebben a rohanó világban 

sajnos hajlamosak vagyunk arra, hogy elfeledkezzünk idős 
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családtagjainkról, idős lakosainkról. Pedig a figyelem kijárna 

mindennap, és nem csak a család körében. 

Ahogy nem csak karácsonykor kell szeretni embertársainkat, úgy most 

sem csak ezen az egy napon kell odafigyelni a sokszor beteg és 

gyenge idős embertársainkra.  

 

Mindig időt mindig kell szakítani szeretteinkre a mindennapi rohanás, 

a folyamatos munkahelyi stressz, a napi gondok mellett is, hiába 

érezzük ezt időnként nehéznek. Van, mikor elég egy jó szó, elég csak 

egy őszinte kérdés: „Hogy vagy? Hogy telt a napod?” Vagy, ahol úgy 

hozta az élet, hogy az idős családtag otthonba, kórházba kényszerül, a 

látogatás, egy rövid kerti séta, a régi barátokról szóló hírek 

megosztása is elég ahhoz, hogy a lassan telő napokat kicsit 

bearanyozzuk, hogy éreztessük a másikkal: ott van a gondolatainkban, 

hogy fontos nekünk. 

Ez a nap, ez az ünnep alkalmat ad megállni a rohanásban, alkalmat ad 

érzéseink kimondására, a köszönetre; alkalmat ad a legfontosabbra is, 

a találkozásra.  

Ezen a napon szeretettel gondolunk mindazokra, akik egy hosszú élet 

munkáját és rengeteg tapasztalatát tudhatják maguk mögött. A 

legkülönfélébb életutakon, gyönyörű élményeken és keserű 

tapasztalatokon át jutottak el idáig. Bárhogy is történt, annyi bizonyos, 

hogy csodálatra méltó a kitartásuk; tapasztalatuk pedig társadalmi 

megbecsülést érdemel.  
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A fiatalabb generáció feladata, hogy időseknek olyan 

életkörülményeket biztosítson, amely lehetővé teszi számukra az 

öregkorhoz méltó, derűs életet.  

A család gondoskodása mellett az önkormányzatunknak, a helyi 

közösségnek is mindent meg kell tenni azért, hogy idős lakosaink a 

hosszú évek kemény munkája után, a megérdemelt pihenés éveiben 

megkapják azt az erkölcsi és anyagi támaszt, mely megszépítheti, 

teljesebbé teheti napjaikat; és azt kell elérnünk, hogy érezzék, fontos 

részei az életünknek, a közösségnek és nem hagyjuk magukra Önöket.  

Mindannyian tudjuk, amíg fiatal az ember, nem gondol arra, hogy 

egyszer majd ő is megöregszik, és ő is visszafelé néz az életére. Pedig 

az idős kor az élet rendje, az éretté válás korszaka, életbölcsességgel, 

gazdag tapasztalatokkal; és ajándék annak, aki meg tudja élni 

lényegét. A lényeg pedig az, hogy minél több időt tudjanak tölteni 

szeretteikkel, barátaikkal, kedvenc elfoglaltságukkal, hobbijukkal 

egészségben és boldogságban. 

Móra Ferenc  az idős kort így fogalmazta ezt meg valamikor: „Az 

ember akkor öregszik meg, mikor mosolyog azon, amin valaha sírt; és 

nevet azon, amiért valamikor a fogát csikorgatta.” 

Ha belegondolunk, ennek az életkornak is megvan a maga értéke, 

szépsége és megvannak a sajátos feladatai. Értékesnek akkor 

tekinthető, ha saját utódainknak, gyermekeinknek értékesebb világot, 

példát tudunk átadni. Szépnek akkor tekinthető, ha visszagondolva azt 

mondjuk, hogy az eddig megtett út, a megélt boldogság, a családunk, 
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a szeretet felbecsülhetetlen kincs számunkra. A számtalan feladat 

közül talán az egyik legkedvesebb az unokák tanítása, nevelése, a 

róluk való gondoskodás.  

Kedves ünnepeltek! 

Nehéz, nagyon nehéz megtalálnom a szavakat, mit is mondjak, 

hogyan tudnám szívből köszönteni Önöket. Ezért igazából nem is 

köszöntőt szeretnék mondani, sokkal inkább köszönő beszédet. 

Köszönöm több évtizedes munkájukat.  Az önfeláldozásukat. Azt, 

hogy a legnehezebb körülmények között is, mindig tették a dolgukat. 

Köszönöm, hogy becsülettel felnevelték gyermekeiket, hogy segítik és 

szeretettel veszik körül unokáikat. Köszönöm, hogy tapasztalatukkal, 

tanácsaikkal, könnyebbé tették és teszik az életüket, mindenapjaikat. 

Köszönöm, hogy nem önmagukért, hanem mindig másokért 

dolgoztak. Az intézményeinkből nyugdíjba vonult dolgozóinknak 

köszönöm a település lakóiért végzett korábbi lelkiismeretes 

munkájukat. 

Kedves vendégeink! 

Végezetül őszinte szeretettel és tisztelettel kívánom, hogy jó 

egészségben, a családjuk körében, a család nyújtotta örömökkel 

töltsék a pihenés éveit. Kívánom, hogy minden napjukat aranyozza be 

valami, amelyre szívesen gondolnak vissza, amikor este álomra 

hajtják fejüket, ami erőt ad a nehezebb napokat is elviselni. Kívánok 

szerető gyerekeket, vidám unokákat, egészséges napokat, a családdal, 
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barátokkal töltött kirándulásokat, utazásokat, közös élményeket, jó 

beszélgetéseket. 

Ezeket a gondolatokat lezárva,   Vatta Község Képviselő testülete és a 

magam nevében megköszönöm mindannyiuknak, hogy elfogadták 

meghívásunkat és megtiszteltek minket jelenlétükkel.  

Kívánom, hogy érezzék jól magukat, idézzék fel legkedvesebb 

emlékeiket, és kívánom, hogy a jövőben a kiválasztott úton haladjanak 

tovább, jó erőben, egészségben. Remélem, hogy jövőre ugyanitt 

találkozunk, és ismét eltöltünk együtt egy kellemes délutánt. 

 

Végezetül útravalóul fogadják meg ezt a jó tanácsot: 
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„Ha elfáradtál, mert elmúltak az évek, 

Ne csüggedj, keress a korodnak megfelelő szépet. 

Ami mellett fiatalon elmentél rohanva, 

Most ráérsz megnézni, botra támaszkodva. 

Nevess, szeress, a bajt soha ne keresd, 

Örülj a mának, holnap már rosszabb is lehet. 

Keress barátokat, bánatodat oszd meg, 

Ha osztasz bármit is, egyre kevesebb lesz. 

Soha ne hidd, hogy sorsod a legrosszabb, 

mindenki magát hiszi a legnyomorultabbnak. 

Légy vidám – mert teljesen mindegy, 

Az élet úgysem áll meg, és úgy sokkal könnyebb. 

Ne sajnáld magad, légy arra büszke, 

Sok mindent átéltél és mégsem törtél össze. 

És mert visszahozni semmit nem lehet, 

Fogadd el így, és élj emberhez méltó, derűs életet.” 
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